

## УВАЖАЕМЫЕ УЧАСТНИКИ РОССИЙСКОГО НАЦИОНАЛЬНОГО КОНГРЕССА КАРДИОЛОГОВ!

Рад приветствовать вас в Татарстане, в его прекрасной и древней столице, которая уже в третий раз гостеприимно принимает крупнейший всероссийский ежегодный профессиональный медицинский форум. Ценно, что гостей конгресса, представляющих все регионы России, связывают с кардиологами Татарстана многолетняя дружба и плодотворное сотрудничество.

Проблемы, которыми вы занимаетесь, и в частности сердечно-сосудистые заболевания, входят в число наиболее сложных и актуальных, и на их решение направлены особое внимание и мощные усилия специалистов во всем мире. Инновационный подход к интеграции фундаментальных знаний и клинического опыта на междисциплинарной основе, который отличает конгресс в Казани, определяет пути к самым передовым позициям современной медицины для осуществления крупных проектов, нацеленных на снижение сердечно-сосудистой заболеваемости и смертности в Российской Федерации.

Внедрение новых высокоэффективных лечебно-диагностических технологий предусматривает активную реализацию новых программ непрерывного медицинского образования, подготовку специалистов самого высокого уровня. Думаю, обширная программа конгресса, в рамках которой представлены наиболее

важные достижения в области профилактики, диагностики и лечения сердечно-сосудистых заболеваний, также будет реальным шагом в этом направлении и послужит наращиванию компетенций участников конгресса.

Уверен, казанский форум станет значимым событием в жизни всего научно-медицинского сообщества страны, откроет новые перспективы развития отечественной кардиологии, расширит возможности оказания специализированной и высокотехнологичной помощи пациентам с сердечно-сосудистыми заболеваниями.

Желаю вам вдохновенной плодотворной работы и больших профессиональных успехов!

